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平成３０年度 第５回国立大学法人静岡大学学長選考会議議事録 

 

日 時 平成３１年１月３０日（水）１５時３０分～１６時１０分 

場 所 事務局４階学長応接室 

出席者 塩田，塩尻，鳥居，菅野，近藤，川田の各委員 

欠 席 栗村，細井の各委員 

陪 席 鈴木監事 

堀川事務局長，田中総務部長 

事務局 望月総務課長，秋山総務課副課長 

 

Ⅰ 前回議事録の承認（資料１） 

資料１により，平成 30 年度第４回国立大学法人静岡大学学長選考会議（平成 

30 年 11 月 28 日開催）議事録（案）を承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

 １ 本日の進行等について（資料２） 

   事務局から，資料２により，学長の業績確認のスケジュールについて説明があ

り，これを確認した。 

 

２ 学長の業績確認（案）と評価点について（資料３） 

  塩田議長から，資料３により，平成 29 年度学長の業績確認〔個表〕の評価点の 

付し方について意見交換願いたい旨発言があり，塩尻副議長から，学長の業績確 

認（案）の内容については，既に確認済みであるため，各委員が５つの項目ごと 

に評価点を付し，その平均点（小数点以下第２位を四捨五入）を本会議の評価点 

としてはどうかとの提案があり，これを承認した。 

  引き続き，各委員の評価点及び平均点の確認を行った後，議長から，平成 29 年 

度学長の業績確認（案）について提案があり，審議の結果，原案を承認した。 

 

３ 現学長への支援及び助言について 

  議長から，国立大学法人静岡大学長の業績確認について第７（２）により，「学 

長選考会議は，業績確認の結果，必要があると認める場合は，学長への支援及び

助言を行うものとする。」こととしているが，今回，学長の業績確認の中で学長及

び執行部への期待する事項・要望事項を挙げていることから，これらをもって代

えたい旨の提案があり，これを承認した。 

   なお，学長の業績確認結果については，３月 27 日に開催する経営協議会前に 

議長から，学長に手交する旨説明があった。 

 

４ 次年度の本会議等について（資料４，５，６） 
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（１）本年度の会議の開催について 

   議長から，平成 30 年度については，業績確認を終了したことから，次回は 

  開催しなこととしたい旨提案があり，これを承認した。 

 

（２）次年度の本会議の開催について（資料４，５）       

      事務局から，資料４により，平成 31 年度本会議の開催予定日について説明が 

  あり，これを確認した。 

    続いて，資料５により，平成 31 年度の本会議において，国立大学法人静岡大 

学長の業績評価に関する規則第５条第１項及び静岡大学長の業績評価の取扱 

いについて第１項（１）に基づく「学長の業績評価（中間評価）」の実施及び 

平成 32 年度に実施する学長選考に備え関係規則等の再確認を行うことについ 

て説明があり，これを確認した。 

 

（３）学内委員の任期について（資料６） 

議長から，平成 31 年３月末で教育研究評議会が選出する学内委員４名の任 

期が満了となる旨報告があり，謝辞があった。 

 

５ その他 

  次回の開催について 

  日時 平成 31 年４月 24 日（水）経営協議会終了後 

  場所 静岡キャンパス事務局４階学長応接室            以 上 


